Thomas Huber
Родившись в баварской деревушке Palling в 1966 году, Томас Хубер рос совершенно неуправляемым ребёнком. В раннем детстве не испытывая никакого интереса к горам, он очень охотно рыбачил на берегах окрестных речек. В возрасте десяти лет он начал свое знакомство с горами, которое сделало из него страстного скалолаза и привелов конце концов на стены высочайших вершин мира.

Будучи старшим из двух братьев, он первым начал ходить с отцом в окрестные горы. Совсем скоро и Алекс присоединился к ним. Первое самостоятельное восхождение не заставило себя долго ждать. Вместе с отцом братья попали в отпуск в горы Кайзер, где и поднялись вдвоём на первую свою самостоятельно достигнутую вершину. Связка братьев Хуберов родилась, положив начало уникальной карьере, в ходе которой мы снова и снова слышим о достижениях из самых труднодоступных уголков мира.

После Кайзера последовали маршруты в домашних районах. Постепенно повышая свой скалолазный и альпинистский уровень, братья расширяли географию своих поездок. Будучи ещё несовершеннолетними подростками, они уже имели на своём счету такие жемчужины как северную стену Гран Жорасса, северную стену Лаваредо и южную стену Мармолады. Следующей сенсацией их карьеры стало первопрохождение очень сложного многоверёвочного скалолазного маршрута The End of Silenc, получившего категорию 8b+. На тот момент этот маршрут стал одним из трёх самых сложных мультипитчевых прохождений в мире. 

В 1996 году Томас проходит свободным лазаньем знаменитый маршрут Salathe 8а+ на Эл Капитане в Калифорнии. С 1997 года он всё больше и больше увлекается экспедиционным альпинизмом. Вместе со своим братом Алексом, Тони Гучем и Конрадом Анкером он прокладывает по западной стене новую линию на семитысячник Латок II 7108 метров. Интернациональная пресса называет это восхождение революционным. В 1998 году вместе с братом Томас открывает новую линию, проходимую свободным лазаньем в оплоте ИТО-шного альпинизма – на Эл Капитане. Маршрут называют El Nino. 

В 2000 году, за прохождение северного ребра Шивлинга (6543 метр), Томас вместе со своим напарником Иваном Вольфом получает Золотой Ледоруб – самую престижную награду в мире альпинизма. Но Томас не успокаивается на достигнутом и в этом же году проходит свой третий скалолазный маршрут на Эл Капитане – Golden Gate. В 2001 он совершает первовосхождение на пакистанский шеститысячник Огре III, а так же второе восхождение на Огре главную – очередное достижение в его карьере. В 2004 году, вновь с братом Алексом проходится Zodiac на Эл Капитане свободным лазаньем, а сразу после отдыха устанавливается рекорд на этом же маршруте (менее 2 часов понадобилось братьям на прохождение маршрута, на который «нормальные» люди тратят от трёх до шести дней!). 

В 2005 году Том пытается пройти «Золотой траверс» - Торре Стандарт-Пунта Херрон-Торре Эггер-Серро Торре, но погода не позволяет подняться на последнюю и самую главную вершину. Патагонский должок остаётся... В последнее время Том открыл для себя новую страсть – бэйсджампинг. Как и Валера Розов он пытается комбинировать супервосхождения с суперпрыжками!

Сейчас Томас живёт вместе с женой Марион, сыновьями Элиасом и Амадеусом в курортном городке Берхтесгаден на самой границе с Австрией.

Краткая спортивная биография

1966 родился в деревне Palling (Бавария)
1992 сдал экзамен на патент горного гида

1994 первопрохождение супермультипитча End of Silence 8а

1996 свободное прохождение маршрута Salathe - El Capitan

1997 первопрохождение западной стены на Latok II 7108m Пакистан

1998 первопрохождение маршрута El Nino - El Capitan

1999

Рождение сына Элиаса

Попытка восхождения на Ogre и восхождение на Latok IV (Пакистан) 
2000 Первопрохождение прямого маршрута по северному ребру на Shivling (6543m.  Индия), удостоенное приза «Золотой Ледоруб-2000»

Первопрохождение маршрута Golden Gate на вершину El Capitan

2001

Первовосхождение на Ogre III (6900m, Пакистан) по юго-восточному ребру;

Второе восхождение на гору-миф Ogre (7285m, Пакистан)
2002

Рождение сына Амадеуса

Прохождение северного ребра на Arwa Spire (6193m, Индия)
2003

удачный скалолазный сезон в Йосемитах: маршруты "Headline - Monstermagnet - Firewall - Zodiac" (El Capitan)
2004

удачный скалолазный сезон в Йосемитах: маршруты "Sweet Smoke - Marihuana - Dolphin - Adrenalin" сложностью до 8c+ 
Скоростной рекорд на маршруте Zodiac (El Capitan)
2005

Траверс вершин Torre Standhardt - Punta Herron - Torre Egger в Патагонии Начало занятий B.A.S.E.

